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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

 
Θέμα: Προσλήψεις γιατρών στο Θεραπευτήριο Χρόνιων Παθήσεων Ευρυτανίας 
 

Το Θεραπευτήριο Χρόνιων Παθήσεων Ευρυτανίας, εδώ και τέσσερις μήνες, από τις 
20/10/2025, δεν έχει ούτε έναν γιατρό. 

Φιλοξενεί  80  χρόνιους πάσχοντες και ηλικιωμένους με σοβαρά νοσήματα και η ασφαλής 
λειτουργία του, σύμφωνα με τον οργανισμό του θεραπευτηρίου, απαιτεί την ύπαρξη 2  
μόνιμων ιατρών πλήρους απασχόλησης. 

Τις τελευταίες δεκαετίες έχει προκηρυχθεί μόνο μια φορά και μόνο η μία θέση γιατρού η 
οποία και δεν καλύφθηκε. Αντί για σταθερές και μόνιμες θέσεις όλου του απαραίτητου 
μόνιμου ιατρικού προσωπικού, ώστε να παρέχεται στους θεραπευόμενους ολοκληρωμένη 
ιατρική περίθαλψη όλο το 24ωρο, έχει επιλεχθεί το καθεστώς των συμβάσεων με 
εξωτερικούς συνεργάτες, οι οποίοι σύμφωνα με τις συμβατικές τους υποχρεώσεις, 
επισκέπτονταν τους περιθαλπόμενους για δύο ώρες κάθε μέρα.   

Ο τελευταίος εξωτερικός συνεργάτης γιατρός παραιτήθηκε στις 20/10/2025. Από τότε, 
στις προσκλήσεις που απευθύνει η Διοίκηση για σύναψη νέας σύμβασης παροχής ιατρικών 
υπηρεσιών με εξωτερικό συνεργάτη, μείωσε ακόμα και την συμβατική υποχρέωση 
επίσκεψης, από καθημερινή δίωρη επίσκεψη σε δύο δίωρες επισκέψεις την εβδομάδα. 

Οι ελάχιστες δομές χρόνιων παθήσεων που λειτουργούν στο πλαίσιο του δημόσιου 
συστήματος υγείας δεν επαρκούν για να καλύψουν τις αυξημένες ανάγκες του πληθυσμού 
αλλά ακόμα και αυτές που λειτουργούν, λειτουργούν με όρους επικινδυνότητας για τους 
ανθρώπους που φιλοξενούν, όπως το Θεραπευτήριο Χρονίων Παθήσεων Ευρυτανίας. Μιας 
και η έλλειψη του απαραίτητου ιατρικού αλλά και νοσηλευτικού προσωπικού σε συνάρτηση 
με τα αυξημένα προβλήματα υγείας που αντιμετωπίζουν (χαμηλό επίπεδο λειτουργικότητας 
και ανεξαρτησίας, ασθενείς ανοϊκούς, ΑμΕΑ, ασθενείς με γαστροστομία και τραχειοστομία, 
πολλαπλές αναπηρίες) είναι ασύμβατη με το ρόλο αυτών των δομών είναι επικίνδυνη ακόμα 
και για την ίδια τη ζωή των ασθενών. 

 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κα. Υπουργός: 
Ποια συγκεκριμένα μέτρα πρόκειται να πάρει, προκειμένου να καλυφθούν άμεσα τα κενά, 

να προσληφθεί όλο το απαραίτητο, μόνιμο, ιατρικό προσωπικό στο Θεραπευτήριο Χρόνιων 
Παθήσεων Ευρυτανίας ώστε να εξασφαλιστεί η απαραίτητη, για την ασφάλεια των 
περιθαλπόμενων, ιατρική παρακολούθηση. 
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